

ERRATA DA PUBLICAÇÃO
VEICULADA NO DIA 05/04/2017
NO JORNAL A GAZETA, Pág. 08 e
DIO-ES, Pág. 08 REFERENTE AO
PREGÃO PRESENCIAL Nº
003/2017.

Onde se lê: ...para o dia
19/03/2017 às 13h00...

Leia-se: ...para o dia
19/04/2017 às 13h00...
São Mateus - ES, 05/04/2017.
Vanuza Pertel
Pregoeira